



COMPANIA NAȚIONALĂ ADMINISTRAȚIA CANALELOR NAVIGABILE S.A.

Nr.2395 /31.01.2023



AVIZAT,

DIRECȚIA JURIDICĂ

DIRECTOR EXECUTIV,
Diana NICULESCU

Raport narativ privind stadiul realizării măsurilor aferente Planului de integritate pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 (SNA 2021-2025) în cadrul Companiei Naționale "Administrația Canalelor Navigabile" – S.A. Constanța

Anul 2022

I. Responsabilitățile Companiei Naționale "Administrația Canalelor Navigabile" - S.A.

Având în vedere prevederile Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) pe perioada 2021-2025, adoptată prin Hotărârea Guvernului nr.1269/2021, în urma consultării departamentelor și compartimentelor de specialitate, Compania Națională "Administrația Canalelor Navigabile" - S.A. Constanța (CN ACN SA), în calitate de administrație de căi interioare, cât și administrație portuară, care desfășoară activități de interes public național se organizează și funcționează conform legislației în vigoare și statutului, cu respectarea cadrului normativ național, dar și a standardelor internaționale și europene în materie, și-a reafirmat angajamentul de a combate fenomenul corupției în domeniul său de activitate prin adoptarea Declarației privind asumarea agendei de integritate organizațională în coordonatele Strategiei anticorupție 2021-2025 și a Planului de integritate pentru perioada 2021-2025.

Prin Declarația privind asumarea agendei de integritate organizațională în coordonatele Strategiei anticorupție 2021-2025, Compania Națională Administrația Canalelor Navigabile S.A. Constanța și-a asumat responsabilitatea respectării valorilor și a principiilor enunțate în cuprinsul acesteia și s-a obligat să îndeplinească obiectivele stabilite care țin de competența sa specifică, să respecte mecanismul de monitorizare a strategiei, precum și să colaboreze cu instituțiile publice abilitate în vederea îndeplinirii obiectivelor comune, reafirmându-și angajamentul de a-și îndeplini

Adresa: Str. Ecluzei nr. 1, Agigea – 907015, Constanța, România
J13/2361/1998 CIF RO11087755
Capital subscris și vărsat 10.158.000 lei
Telefon: 4 – 0241 – 702700 4 – 0241 – 702705
Fax: 4 – 0241 – 737711 4 – 0241 – 738597
e-mail: compania@acn.ro
web: <https://www.acn.ro/>





COMPANIA NAȚIONALĂ ADMINISTRAȚIA CANALELOR NAVIGABILE S.A.

Îndatoririle care îi revin, cu respectarea principiilor independenței, imparțialității, legalității, transparenței, eficienței, profesionalismului, responsabilității, sustenabilității, predictibilității și legitimității.

Planul de integritate al Companiei Naționale "Administrația Canalelor Navigabile" - S.A. Constanța pentru perioada 2021-2025, cuprinde 5 obiective generale, 7 obiective specifice și 28 de măsuri ceea ce reprezintă contribuția Companiei Naționale "Administrația Canalelor Navigabile" - S.A. Constanța la implementarea Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025, aceasta putând să fie adaptată în funcție de evoluția cadrului legal și a viziunii manageriale.

Pe lângă măsurile cu caracter obligatoriu pentru toate autoritățile publice, SNA 2021-2025 cuprinde și măsuri specifice pentru diverse instituții, printre care și întreprinderile publice conform accepțiunii OUG nr.109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice. Astfel, potrivit SNA 2021-2025, Compania Națională "Administrația Canalelor Navigabile" – S.A. Constanța (CN ACN SA) are de îndeplinit 2 categorii de obligații: obligații generale, care revin oricărei întreprinderi publice și obligații specifice.

În vederea facilitării comunicării între CN ACN S.A. și Direcția Corpul de Control, din cadrul Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, prin Decizia Directorului General nr.10977/30.05.2022 a fost desemnat coordonatorul implementării planului de integritate, Directorul executiv al Direcției Juridice, doamna Diana Niculescu, iar persoana de contact, Liliana Mihaela Herda, consilier juridic în cadrul Direcției Juridice, Compartiment Guvernanță Corporativă.

Planul de integritate adoptat la nivelul CN ACN SA. a fost aprobat prin decizia Directorului General nr.10977/30.05.2022 și publicat pe site-ul companiei conform Anexei 5 din HG nr.1269/2021 privind publicarea informațiilor de interes public privind întreprinderile publice, la secțiunea Integritate, subsecțiunea Integritate instituțională: <http://acn.ro/index.php/ro/integritate>

II. Măsuri relevante de implementare a planului de integritate CN ACN S.A. pentru anul 2022

Ca observație generală, menționăm faptul că și în perioada de referință, CN ACN S.A. a menținut atitudinea orientată către respectarea rigorilor interne de integritate și către o autoevaluare continuă a gradului de implementare a mecanismelor interne anticorupție, așa cum sunt acestea descrise în SNA 2021- 2025 și alte documente subsecvente.

În anul 2022, Compania Națională Administrația Canalelor Navigabile S.A Constanța a implementat măsurile cuprinse în Planul de integritate propriu în proporție de 99%.

III. Activitățile realizate – măsurile implementate

Din planul de integritate al companiei au fost îndeplinite următoarele măsuri:

- **Măsura 1.1.1. - Adoptarea și distribuirea în cadrul companiei a declarației privind asumarea unei agende de integritate organizațională**

Măsura a fost integral realizată.



COMPANIA NAȚIONALĂ ADMINISTRAȚIA CANALELOR NAVIGABILE S.A.

Compania Națională Administrația Canalelor Navigabile S.A. Constanța a adoptat la nivelul companiei, prin Decizia directorului general, Declarația privind asumarea agendei de integritate organizațională în coordonatele Strategiei anticorupție 2021-2025 nr.2424/01.02.2022, totodată a fost distribuită către toate Compartimentele și Departamentele din cadrul companiei.

Declarația privind asumarea agendei de integritate organizațională în coordonatele Strategiei anticorupție 2021-2025 a fost publicată pe site-ul companiei la secțiunea: Integritate, subsecțiunea Integritate instituțională: <http://acn.ro/index.php/ro/integritate>.

Prin adoptarea Declarației privind asumarea unei agende de integritate organizațională Compania Națională Administrația Canalelor Navigabile S.A. Constanța recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție 2021 – 2025, precum și a mecanismului de monitorizare a acesteia și *asumându-și valorile fundamentale și principiile promovate de Strategia Națională Anticorupție*, condamnă corupția în toate formele în care se manifestă și își exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție, prin mijloacele legale corespunzătoare, în vederea: asigurării stabilității cadrului legislativ și instituțional anticorupție și sprijinirii îndeplinirii condiționalităților din cadrul Mecanismului de Cooperare și Verificare.

- **Măsura 1.1.2. - Adoptarea și distribuția în cadrul companiei a planului de integritate, urmare consultării angajaților**

Măsura a fost integral realizată.

Având în vedere prevederile Hotărârii de Guvern nr.1269/2021 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție, Planul de integritate pentru implementarea S.N.A. 2021-2025 a fost adoptat la nivelul Companiei Naționale Administrația Canalelor Navigabile S.A. Constanța, prin Decizia Directorului general nr.10977/30.05.2022.

Desemnarea coordonatorului implementării Planul de integritate pentru implementarea SNA 2021-2025, precum și a persoanei de contact în conformitate cu prevederile H.G. nr.1269/2021 s-a realizat prin decizia Directorului General nr.10977/30.05.2022.

Planul de integritate a fost publicat pe site-ul companiei la secțiunea: Informații publice, subsecțiunea Guvernanta corporativă: <https://acn.ro/index.php/ro/info-public/guvernanta-corporativa>, totodată acesta a fost distribuit către toate Departamentele și Compartimentele din cadrul companiei.

- **Măsura 1.1.3. - Evaluarea anuală a modului de implementare a planului și adaptarea acestuia la riscurile și vulnerabilitățile nou apărute**

Măsura a fost integral realizată.

În perioada de raportare nu s-au identificat vulnerabilități și implicit nu s-au dispus măsuri de remediere a acestora.

- **Măsura 1.1.4.- Identificarea, evaluarea și raportarea unitară a incidentelor de integritate, precum și stabilirea unor măsuri de prevenire și/sau control urmare a producerii acestora**

Măsura cu caracter permanent .



COMPANIA NAȚIONALĂ ADMINISTRAȚIA CANALELOR NAVIGABILE S.A.

În perioada de raportare nu au fost identificate incidente de integritate la nivelul companiei.

- **Măsura 1.1.5. - Transmiterea contribuțiilor solicitate de secretariatul tehnic și participarea la activitățile de coordonare și monitorizare a strategiei S.N.A. 2021 – 2025**

Măsura cu caracter permanent .

- **Măsura 1.1.6. - Intensificarea utilizării site-ului companiei pentru creșterea gradului de informare al publicului despre monitorizarea implementării SNA, a noilor tendințe și evoluții în domeniul integrității.**

Măsura a fost integral realizată.

În cursul anului 2022, pe site-ului companiei www.acn.ro, s-au evidențiat și au fost încărcate seturi de date prin raportare la obligațiile derivate din SNA precum și informații de interes public, în vederea asigurării accesului neîngrădit, respectând ordinea secțiunilor prevăzute în Hotărârea Guvernului nr. 1269/2021.

- **Măsura 1.1.7.- Îmbunătățirea criteriilor de selecție, promovare și/sau recompensare a angajaților din cadrul companiei, prin consolidarea garanțiilor de integritate, luând în calcul inclusiv abaterile de la normele etice.**

Măsura a fost integral realizată.

În urma îmbunătățirii criteriilor de selecție și promovare sau recompensare la nivelul companiei C.N.A.C.N. S.A., un număr de 4 salariați au fost promovați și 406 recompensați pe baza evaluărilor anuale.

- **Măsura 2.1.1.-Consolidarea profesionalismului angajaților prin aplicarea efectivă a mecanismelor de evaluare profesională a performanțelor și transparentizarea procedurilor de recrutare**

Măsura a fost integral realizată.

În cadrul companiei un număr de 35 de salariați cu funcții de conducere au fost evaluați în perioada de raportare și 316 TESA - salariați cu funcții de execuție.

De asemenea au fost identificate 35 fișe de evaluare profesională a performanțelor a salariaților cu funcție de conducere și un număr de 316 fișe de evaluare profesională a performanțelor salariaților cu funcție de execuție, TESA.

Promovările și recompensările la nivelul companiei au fost efectuate conform prevederilor Contractului Colectiv de Muncă aflate în vigoare la momentul raportării.

Numărul și tipul de măsuri dispuse în vederea asigurării vizibilității anunțurilor aferente procedurilor de recrutare au fost realizate conform IL 26 – Angajarea personalului .



COMPANIA NAȚIONALĂ ADMINISTRAȚIA CANALELOR NAVIGABILE S.A.

- **Măsura 2.1.2. - Asigurarea unei protecții efective a persoanelor care sesizează presupuse incidente de integritate**

Măsura cu caracter permanent.

În perioada de raportare nu au fost identificate la nivelul companiei sesizări referitoare la incidente de integritate.

Pe site-ul companiei la secțiunea Integritate, subsecțiunea Integritate instituțională

<https://www.acn.ro/index.php/ro/mecanism-sesizare>, sunt evidențiate mecanismele de încălcare a legii.

Având în vedere caracterul important al acestei măsuri se va urmări în continuare atingerea obiectivelor propuse de către C.N. A.C.N. S.A.

- **Măsura 2.1.3. - Formarea unei culturi de confruntare a fenomenului corupției "mici", inclusiv prin utilizarea noilor tehnologii (de exemplu, social media)**

Măsura cu caracter permanent.

Se va urmări în permanență la nivelul companiei formarea unei culturi de confruntare a fenomenului corupției prin utilizarea noilor tehnologii.

- **Măsura 2.1.4. - Consultarea angajaților în procesul de elaborare a planului de integritate**

Măsura a fost integral realizată.

Ca urmare a adresei privind inițierea procesului de implementare a Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025, în cadrul Companiei Naționale Administrația Canalelor Navigabile S.A. Constanța s-a procedat la consultarea tuturor salariaților din cadrul departamentelor și compartimentelor, în procesul de elaborare a Planului de Integritate.

- **Măsura 2.1.5. - Identificarea măsurilor de remediere a vulnerabilităților specifice companiei precum și a celor de implementare a standardelor de control intern managerial**

Măsura a fost integral realizată.

În perioada de raportare nu s-au identificat vulnerabilități și implicit nu s-au dispus măsuri de remediere a acestora.

Standardele de integritate se reflectă în planul de integritate actualizat, aprobat și publicat de către companie prin Decizia Directorului General nr. 140/SJC/01.11.2017.

- **Măsura 3.1.1.- Stabilirea de obiective de management privind gradul de conformitate și de implementare a prevederilor legale, precum și aplicarea corelativă de măsuri manageriale corective**

Măsura a fost integral realizată.

Numărul obiective de management stabilite la nivelul companiei sunt: 2 obiective generale și 159 obiective specifice.





COMPANIA NAȚIONALĂ ADMINISTRAȚIA CANALELOR NAVIGABILE S.A.

Numărul și tipul de măsuri manageriale corective aplicate la nivelul companiei: 334 măsuri, din care 269 – operaționale și 65 manageriale.

- **Măsura 3.1.2.- Autoevaluarea periodică a sistemului de management al calității, dar și gradul de implementare a măsurilor preventive obligatorii**
 - Măsura a fost integral realizată.
 - Numărul de neconformități identificate la nivelul companiei : 0
 - Numărul de neconformități implementate la nivelul companiei : nu a fost cazul
 - Numărul de acțiuni preventive : 10
 - Raport autoevaluare înregistrat cu nr. 1478/17.01.2023
 - Numărul de măsuri implementate în urma finalizării evaluării : 281
- **Măsura 3.1.3.- Intensificarea activităților de implementare a sistemelor de control intern managerial**
 - Măsura a fost integral realizată.
 - Numărul de proceduri elaborate la nivelul companiei : 139
 - Numărul de funcții sensibile identificate: 70
 - Numărul de riscuri identificate, evaluate și înregistrate în Registrul riscurilor la nivelul C.N.A.C.N. S.A. : 181
 - Lista funcțiilor sensibile : nr. 875 din 11.01.2022
 - Gradul de conformitate a sistemului de control intern managerial : 100 % conform Raport anual nr. 1478/17.01.2023
 - ANTI MITA : certificat emis de CERTIND SA nr. 45592/350-40-AM din 16.12.2022 conform SR ISO 37001:2017 Sisteme de management antimită. Cerințe cu ghid de utilizare.
- **Măsura 3.1.4. - Implementarea planului de integritate ca cerință obligatorie pentru companie**

Măsura a fost integral realizată.

Planul de integritate pentru implementarea S.N.A. 2021-2025 a fost adoptat la nivelul Companiei Naționale Administrația Canalelor Navigabile S.A. Constanța, prin Decizia Directorului general nr.10977/30.05.2022.

Desemnarea coordonatorului implementării Planul de integritate pentru implementarea SNA 2021-2025, precum și a persoanei de contact în conformitate cu prevederile H.G. nr.1269/2021 s-a realizat prin decizia Directorului General nr.10977/30.05.2022.

Planul de integritate a fost publicat pe site-ul companiei la secțiunea: : Informații publice, subsecțiunea Guvernanță corporativă: <https://acn.ro/index.php/ro/info-public/guvernanta-corporativa>, totodată a fost distribuit către toate Departamentele și Compartimentele din cadrul companiei. În perioada de raportare s-au întocmit raportul de evaluare anual privind modul de implementare al SNA 2021-2025, Decizia de aprobare a Planului de integritate pentru implementarea SNA 2021-2025 și Decizia de nominalizare a coordonatorului implementării strategiei la nivelul companiei și a persoanei de contact.

Adresa: Str. Ecluzei nr. 1, Agiea – 907015, Constanta, Romania
113/2361/1998 CIF RO11087755
Capital subscris și vărsat 10.158.000 lei
Telefon: 4 – 0241 – 702700 4 – 0241 – 702705
Fax: 4 – 0241 – 737711 4 – 0241 – 738597
e-mail: compania@acn.ro
web: <https://www.acn.ro/>





COMPANIA NAȚIONALĂ ADMINISTRAȚIA CANALELOR NAVIGABILE S.A.

- **Măsura 3.1.5.- Auditarea internă, o dată la doi ani, a sistemului de prevenire a corupției la nivelul companiei**

Măsura cu caracter permanent .

În perioada de raportare nu a avut loc la nivelul companiei C.N. A.C.N. S.A. misiunea de audit public intern în domeniul anticorupției.

- **Măsura 4.1.1.- Publicarea în format deschis a indicatorilor economici și de performanță**

Măsura a fost integral realizată.

Pe site-ul web al companiei: www.acn.ro sunt publicate, în format deschis, cuprinzând următorii indicatori: date financiare, indicatori de performanță, scrisoare de așteptări, contractul de mandat, precum date și informații în conformitate cu standardul de afișare a informațiilor de interes public privind întreprinderile publice (anexa 5 la HG nr.1269/2021).

- **Măsura 4.1.2.- Prelucrarea Regulamentului Intern în vederea cunoașterii consecințelor faptelor incriminate**

Măsura a fost integral realizată.

În cursul anului 2022 , au fost efectuate 48 de instruirii la angajare privind prevederile Regulamentului Intern, cu o durată de 1 oră de instruire per persoană și 2 ore per salariat, în cadrul fiecărui departament, ca urmare a modificării Regulamentului Intern.

De asemenea, menționăm că, în cursul anului 2022, au survenit 6 modificări asupra Regulamentului Intern al companiei.

- **Măsura 4.1.3.- Implementarea Codului de etică la nivelul companiei**

Măsura a fost integral realizată.

Activitatea consilierului de etică în anul 2022 a fost ghidată de respectarea și promovarea Codului de etică, ediția a II-a, rev. 1, având drept obiectiv diseminarea principiilor și normelor de etică, păstrarea unui climat adecvat de etică organizațională, precum și consilierea angajaților în diverse probleme de natură etică și deontologică.

- **Măsura 4.1.4.- Consolidarea statutului și a rolului consilierului de etică**

În conformitate cu prevederile Legii nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative, în decursul anului 2022 s-au depus 62 de declarații de avere, respectiv 60 de declarații de interese, dintre care 5 declarații de avere, respectiv



COMPANIA NAȚIONALĂ ADMINISTRAȚIA CANALELOR NAVIGABILE S.A.

5 declarații de interese au fost înaintate ca urmare a încetării ocupării unei funcții de conducere, iar 2 declarații avere pentru rectificare.

De asemenea, conform prevederilor art. III din Legea nr. 105/2020 coroborate cu dispozițiile art. 2¹ din Legea nr. 176/2010 modificată și completată, până la data de 31 decembrie 2022, s-au efectuat demersuri și s-au obținut 58 de certificate calificate pentru semnătură electronică de la furnizorul Serviciul de Telecomunicații Speciale în baza Convenției privind furnizarea de servicii de încredere nr. 472.408 / 08.09.2021 (nr. intrare CN ACN SA 17989 / 08.09.2021), în vederea completării și depunerii declarațiilor de avere și declarațiilor de interese în format electronic, prin intermediul platformei e-DAI a Agenției Naționale de Integritate.

Deponenților li s-au furnizat toate datele și materialele informative necesare privind procedura de transmitere la distanță a declarațiilor de avere și declarațiilor de interese și li s-a acordat, punctual, sprijin pentru corecta completare a declarațiilor în platforma e-DAI în vederea respectării termenului de depunere prevăzut de lege.

Consilierul de etică a acordat, la solicitare, 52 ședințe de consultare de care au beneficiat 52 persoane cu funcție de conducere, iar spețele care au făcut obiectul consultării etice au vizat corecta completare a declarațiilor de avere și a declarațiilor de interese.

În decursul anului 2022 consilierul de etică nu a constatat și nici nu a fost sesizat de către Comisia de cercetare disciplinară prealabilă cu privire la săvârșirea de către vreun angajat a unei abateri de la dispozițiile Codului de etică.

Consilierul de etică se va asigura în continuare de respectarea principiilor etice și deontologice în desfășurarea activității angajaților Companiei Naționale "Administrația Canalelor Navigabile" – S.A. Constanța.

- **Măsura 4.2.1.- Prevenirea conflictelor de interese în gestionarea fondurilor publice prin:**
- **combaterea interferenței și manifestării, în cadrul procedurilor de achiziții sectoriale, a intereselor comune dintre persoanele ce dețin funcții de decizie în cadrul autorității contractante și ofertanți/candidați/ asociați/ subcontractanți, participanți la procedurile de achiziții sectoriale**
- **inclusiunea ca prevedere obligatorie în modelele de contracte de achiziții sectoriale, de concesiune de lucrări publice și de concesiune de servicii a unei clauze în sensul art. 74 din Legea nr. 99/2016**

Măsura cu caracter permanent .

În perioada de referință:

- nu au fost aplicate sancțiuni (amenzi/ avertismente) în domeniul achizițiilor publice realizate de către companie;
- nu au fost formulate acțiuni în instanță pentru constatarea nulității absolute a contractului / contractelor de achiziție publică, concesiune de lucrări publice, concesiune de servicii pentru conflict de interese;
- salariații nu au participat la instruire având ca tematică prevenirea conflictelor de interese în gestionarea fondurilor publice.



ISO 9001
ISO 14001
ISO 45001
BUREAU VERITAS
Certification





COMPANIA NAȚIONALĂ ADMINISTRAȚIA CANALELOR NAVIGABILE S.A.

- **Măsura 4.3.1.- Promovarea concurenței loiale și a politicilor antitrust prin identificarea, descurajarea și sancționarea înțelegerilor anticoncurențiale**

Măsura a fost integral realizată.

Precizăm că în perioada de raportare nu s-au înregistrat plângeri / sesizări / petiții privind înțelegeri anticoncurențiale.

Pe site-ul oficial al Companiei Naționale "Administrația Canalelor Navigabile" - S.A. Constanța se poate accesa secțiunea "Informații publice", subsecțiunea intitulată "Dezbateri" <https://acn.ro/index.php/ro/info-public/dezbateri-publice>, unde se publică, spre dezbateri, documente de interes ale companiei (proiecte de contract, norme de fundamentare ale tarifelor practicate de companie etc.). În urma consultării acestui capitol, beneficiarii serviciilor prestate de companie își pot exprima în mod liber și nediscriminatoriu eventualele sesizări.

De asemenea, precizăm că CN ACN SA a informat asociațiile patronale și profesionale reprezentative și legal constituite și operatorii economici parteneri, asupra faptului că pe website-ul companiei pot accesa în secțiunea "Informații publice", subsecțiunea "Dezbateri", proiectele contractelor-cadru, fundamentarea tarifelor, nivelul tarifelor și alte informații de interes public și își pot exprima propunerile/opiniile/sugestiile referitoare la acestea.

Pe parcursul anului 2022 compania a menținut o strânsă legătură cu reprezentanții Consiliului de Supraveghere din Domeniul Naval din cadrul Consiliului Concurenței.

Având în vedere atribuțiile Consiliului de Supraveghere care prevăd avizarea clauzelor proiectelor de contracte cadru și a normelor de fundamentare a tarifelor practicate, fundamentate pe baza datelor din contabilitatea companiei, structurate pe elemente de cheltuieli și aplicarea lor în mod nediscriminatoriu, notăm că pentru bună regulă a fost purtată o corespondență continuă.

- **Măsura 4.3.2. - Creșterea integrității, reducerea vulnerabilităților și a riscurilor de corupție în desfășurarea activității companiei**

Măsura a fost integral realizată

Planul de integritate al companiei a fost aprobat și publicat pe site-ul companiei la secțiunea Informații publice, subsecțiunea "Guvernanță corporativă": <https://acn.ro/index.php/ro/info-public/guvernanta-corporativa>.

În decursul anului 2022 au fost publicate pe site-ul companiei 54 de declarații de avere și declarații de interese în conformitate cu prevederile Legii nr. 176/2010 (declarații anuale de actualizare, declarații la numirea într-o funcție de conducere, declarații la încetarea ocupării unei funcții de conducere), depuse de către cele 54 de persoane cărora le-a revenit această obligație (persoane care ocupă o funcție de conducere / control, directori cu contract de mandat, membrii Consiliului de Administrație).

- **Măsură 4.3.3.- Îmbunătățirea activității de identificare și prevenire a cazurilor de conflicte de interese și incompatibilități în domeniul achizițiilor sectoriale prin aplicarea prevederilor Legii nr. 184/2016 privind instituirea unui mecanism de prevenire a conflictului de interese în procedura de atribuire a contractelor de achiziție publică**

Măsură cu caracter permanent.





COMPANIA NAȚIONALĂ ADMINISTRAȚIA CANALELOR NAVIGABILE S.A.

Subliniem că nu au existat conflicte de interese și nici nu au existat membri ai comisiilor de evaluare înlocuiți din cauze de suspiciune de corupție.

De asemenea, nu s-au transmis alerte către companie și către ANI și nici nu au existat avertismente de integritate validate / invalidate de către ANI.

În cadrul CN ACN SA persoana desemnată pentru completarea și actualizarea formularului de integritate este persoana desemnată responsabil de procedură din cadrul Departamentului Achiziții, persoană care are și atribuții în evaluarea ofertelor în calitate de președinte al comisiei de evaluare pentru procedura aferentă conform deciziei interne nr. 6 / SJC / 18.01.2018.

- **Măsura 5.1.1.-Realizarea unei evidențe a sancțiunilor în ceea ce privește incompatibilitățile, conflictele de interese și confiscarea bunurilor a căror proveniență nu poate fi justificată ca urmare a constatărilor ANI**

Măsură cu caracter permanent.

În perioada de raportare nu au fost identificate la nivelul companiei sancțiuni în ceea ce privește incompatibilitățile, conflictele de interese și confiscarea bunurilor a căror proveniență nu poate fi justificată ca urmare a constatărilor ANI.

- **Măsura 5.1.2.- Consolidarea autonomiei operaționale a structurilor de control intern și audit și conștientizarea factorilor de decizie de la nivelul companiei cu privire la rolul sistemelor de control intern managerial**

Măsura a fost integral realizată.

Un număr de 3 persoane la nivelul companiei fac parte din structurile de control și audit raportat la volumul de activitate.

În perioada de raportare nu au fost formulate recomandări deoarece nu au avut loc misiuni de audit.

- **Măsura 5.1.3.- Aplicarea de sancțiuni disciplinare cu caracter disuasiv pentru încălcarea standardelor etice și de conduită anticorupție la nivelul companiei**

În perioada de referință nu au existat sancțiuni disciplinare și sesizări privind încălcarea standardelor etice la nivelul companiei.





COMPANIA NAȚIONALĂ ADMINISTRAȚIA CANALELOR NAVIGABILE S.A.

Prezentul raport a fost elaborat urmare a contribuțiilor coordonatorului implementării planului de integritate, persoanei de contact, șefilor departamentelor și compartimentelor de specialitate din cadrul companiei și reprezintă autoevaluarea anuală a CN ACN S.A. privind implementarea SNA 2021-2025 pentru anul 2022.

Compania Națională "Administrația Canalelor Navigabile" – S.A. Constanța recunoaște importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție, a valorilor fundamentale și principiilor promovate, precum și a mecanismului de monitorizare a acestora și va respecta în mod ferm angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție, prin mijloacele legale corespunzătoare.

Vă asigurăm în continuare de întreaga noastră considerație și disponibilitate de colaborare.

Adresa: Str. Ecluzei nr. 1, Agigea – 907015, Constanta, Romania
J13/2361/1998 CIF RO11087755
Capital subscris și vărsat 10.158.000 lei
Telefon: 4 – 0241 – 702700 4 – 0241 – 702705
Fax: 4 – 0241 – 737711 4 – 0241 – 738597
e-mail: compania@acn.ro
web: <https://www.acn.ro/>

